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Cette notice contient les instructions de mise en service et de programmation des centrales électroniques multi-décodage fournies avec les
automatismes autoprogrammables pour portails coulissants / barrieres levantes (avec électronique embarquée), portails battants et portails avec
moteurs enterrés (avec programmateur embarqué et sous boitier séparé). Quand une section ou un paragraphe de la présente notice concerne
seulement un type de moteur, la section ou le paragraphe est marqué par les lettres SL s'il s'agit de portails coulissants, EL s'il s'agit de barriéres
levantes et par BL HL s'il s'agit de portails battants ou de portails avec moteurs enterrés.
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CONSIGNES IMPORTANTES - CONSIGNES IMPORTANTES

Programmateur pour moteurs en courant continu avec récepteur intégré, permettant la mémorisation de 300 codes usagers pour la série S4XX et 1000 codes
usagers pour la série S500. Le décodage est de type 'rolling code' et la fréquence de fonctionnement de 433 MHz avec module radio S449 / S500 ou 868 MHz
avec module radio $486 / S508.

Controlée électroniquement, la vitesse de rotation des moteurs est lente au départ pour augmenter successivement; elle est réduite avant I'arrivée au fin de
course de fagon a obtenir un arrét contrlé.

La programmation, réalisable avec les touches <mmmm PROG/OK s nermet de régler le senseur d'effort et la course totale du vantail. Une intervention du
senseur anti-coincement/anti-entrainement provoque une inversion du sens de marche.

Attention! En aucun point de la carte du programmateur il y a une tension de 230 Vac mais uniquement de la trés basse tension de sécurité.

Conformément aux normes de sécurité électrique, il est interdit de brancher les bornes 9 et 10 ( EL 10-11-12-13) directement a un circuit ou est
appliquée une tension supérieure a 30 Vac/dc.

* Pour un fonctionnement correct du programmateur, il est nécessaire que les batteries intégrées soient en bon état. En cas de coupure de courant
et batteries déchargées, le programmateur perd la mémorisation de la position occupée par le vantail / le lisse; cette situation entraine une
signalisation d’alarme et un repositionnement. Par conséquent, contréler I'efficacité des batteries tous les six mois (voir page 125 'Vérification des
batteries').

e |a sortie pour I'alimentation des dispositifs 'externes contrdlés' ont été congues dans I'objectif de réduire la consommation de la batterie en cas
de coupure de courant; par conséquent, brancher les cellules photoélectriques et les dispositifs de sécurité en utilisant ces sorties.

¢ Aussitot qu’une commande est délivrée, que ce soit par radio ou par fil, le programmateur fournit de la tension a la sortie CTRL 24Vdc, et évalue
I'état des dispositifs de sécurité; si ceux-ci s’averent étre en veille, il actionne les moteurs.

¢ La connexion a la sortie prévue pour les dispositifs 'externes controlés' permet également d’effectuer I'autotest (TEST FI' et 'TEST FS' dans le
menu 'OPTIONS') pour la vérification de leur bon fonctionnement.

* |e cable d'alimentation doit étre en caoutchouc et du type 60245 IEC 57 (ex. 3 x 1.5 mm? HO5RN-F).

* | e remplacement du céble d’alimentation doit étre effectué par un personnel qualifié.

* Ne pas utiliser de cable avec des conducteurs en aluminium; ne pas étamer |'extrémité des cables a insérer dans le bornier; utiliser un cable marqué
T min 85°C résistant a I'action des agents atmosphériques.

¢ Les conducteurs devront étre adéquatement fixés a proximité du bornier. Cette fixation devra bloquer tant I'isolation que le conducteur.
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B1 Avertisseur sonore pour signalisation du mode de fonctionnement ~ F4  Fusible ® 4A J6  Connexion LED (série DRACO)
'par radio' (protection circuit 24V fonctionnement & batterie) L1 LED mise sous tension de la carte
BC Carte chargeur de batterie J1 Sélecteur orientation de I'afficheur L2 LED défaut de connexion de la batterie
D1 Afficheur graphique avec rétroéclairage J2  Connexion MODCA et Bluetooth M1 Module de mémoire codes émetteurs
F1 Fusible ®15A (30A série DRACO) protection alimentation du moteur J3  Cavalier de validation manceuvre d'urgence R1  Module RF,433 MHz (868 MHz sur demande)
F2 Fusible ® 4A (protection circuit 24V) J4 Connexion batterie pour émetteur S4XX / S500
F3 Fusible ® 15A (30A série DRACO) protection moteur & batterie) J5  Connexion secondaire transformateur

Nota® Les lames fusibles sont du type automobile (tension maxi. 58V)



S| BRANCHEMENT DU BORNIER PORTAILS COULISSANTS SLX3024 - SLX1524 - SLX824 - SLi924 - SLX24DRACO - SLi24DRACO S|

1-2  MOT alimentation moteur

3-4 ENCODEUR entrées BI-Gr pour signaux encodeur

5-6 ENCODEUR entrées Gy-Yw pour signaux encodeur

7 LCK signal de déblocage (seulement série SLi)

8  CMN commun pour toutes les entrées/sorties

9-10 LC-CH2 sortie (contact sec, N.O.) pour activation de I'éclairage de zone
(alimentation séparée, Vmaxi. = 30 Vac/dc, Imaxi.=1A) ou pour deuxiéme
canal radio. La sélection s'effectue au moyen du menu sur I'afficheur D1.

11 CMN commun pour toutes les entrées/sorties

12 LP sortie clignoteur 24Vdc 25W activation intermittente (50%), 12,5W
activation continue

13 LS sortie lampe témoin 24Vdc 3W

14 CMN commun pour toutes les entrées/sorties

15 Sortie dispositifs externes contrdlés 24Vdc

16 CMN commun pour toutes les entrées/sorties

17 Sortie dispositifs externes 24Vdc

18  TA(N.O.) entrée bouton d'ouverture

19 TC (N.O.) entrée bouton de fermeture

20 TAL (N.O.) entrée bouton d'ouverture partielle

21 TD (N.O.) entrée bouton de commande séquentielle

22 CMN commun pour toutes les entrées/sorties

23  TB(N.F/8.2kQ)entréeboutondeblocage. L 'ouverture de ce contactinterrompt
le cycle de travail jusqu'a une nouvelle commande de manceuvre @

24 CP (N.F/8.2 k) entrée pour barre palpeuse. L'ouverture de ce contact
inverselesens demarche (voir' INTBORD' pag. 126) aussi bien enfermeture
qu'en ouverture @

25 FS(N.F/8.2 kQ) entrée pour dispositifs de sécurité (cellule photoélectrique
de stop). L'ouverture de ce contact bloque la manceuvre. Au retour a I'état
de veille, apres le temps de pause, la manceuvre reprendra en fermeture

(seulement si la refermeture automatique a été validée) @

26 FI(N.F./8.2 kQ) entrée pour dispositifs de sécurité (cellule photoélectrique
d'inversion en fermeture). L'ouverture de ce contact, provoquée par une
intervention des dispositifs de sécurité, pendant la phase de fermeture,
entrainera une inversion de la manceuvre @

27  Masse antenne récepteur radio

28 Ame antenne récepteur radio (en cas d'utilisation d'une antenne externe,
la brancher au moyen d'un cable coaxial RG58 imp. 50Q)

29 CMN commun pour les boutons d'urgence

30 EMRGH1 (N.O.) entrée bouton pour la manceuvre d'urgence 1

31 EMRG2 (N.O.) entrée bouton pour la manceuvre d'urgence 2

32-33 FAN sortie ventilateur 24Vdc (seulement série Draco)
Nota ™ La somme des 2 sorties pour dispositifs externes ne doit pas étre
supérieure a 10W.

Nota @ Lasélection (N.F./8.2 kQ) s'effectue au moyen du menu sur I'afficheur D1.

FAIRE UN PONT SUR TOUS LES CONTACTS N.F. INUTILISES

En conséquence, invalider les tests sur les dispositifs de sécurité correspondants

(F1etFS). Sil'on désire activer le test sur les dispositifs Fl et FS, la partie émettrice

tout comme la partie réceptrice de ces dispositifs doivent étre branchées a la

borne pour dispositifs externes controlés (CTRL24Vdc).

Tenir compte du fait qu'en cas de validation du test, 1 seconde environ s'écoule

entre la réception de la commande et le lancement de la manceuvre du portail.

o Mettrele circuit sous tension et vérifier que la LED verte d'alimentation de la carte
L1 soit allumée et la LED L2 de défaut de connexion de la batterie soit éteinte.

¢ Dans I'hypothése ol la LED L1 ne s'allumerait pas, vérifier |'état des fusibles
et le branchement du cable d'alimentation au primaire du transformateur.

o Dans I'hypothése ol la LED L2 s'allumerait, débrancher immédiatement la
batterie.
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B1  Avertisseur sonore pour signalisation du mode de fonctionnement ~ F4  Fusible “ 4A L1 LED mise sous tension de la carte
'par radio’ protection circuit 24V fonctionnement & batterie L2  LED défaut de connexion de la batterie
BC Carte chargeur de batterie J1  Sélecteur orientation de I'afficheur M1 Module de mémoire codes émetteurs
D1 Afficheur graphique avec rétroéclairage J2  Connexion MODCA et Bluetooth R1  Module RF,433 MHz (868 MHz surdemande)
F1  Fusible ®¥15A protection alimentation du moteur J3  Cavalier de validation manceuvre d'urgence pour émetteur S4XX / S500

F2  Fusible ® 4A protection circuit 24V)
F3  Fusible ® 15A protection moteur a batterie)

Nota® Les lames fusibles sont du type automobile (tension maxi. 58V)

J4  Connexion batterie
J5  Connexion secondaire transformateur
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1-2

12-13

14
15

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27

MOT Alimentation moteur. Pour modifier le sens de rotation, choisir 'DROIT' ou
'GAUCHE' dans le menu OPTIONS.

ENCODER Entrées BI-Gr pour signaux encodeur

ENCODER Entrées Gy-Yw pour signaux encodeur

LCK déconnecté

EMRG Verrouillage d'urgence

AUX1 sortie (contact non alimenté, N.O.) pour le signalisation de I'état de la lisse
(alimentation séparée, Vmaxi. = 30 Vac/dc, Imaxi.=1A ) ou pour deuxiéme canal
radio. La sélection s'effectue au moyen du menu su I'afficheur D1.

AUX2 sortie (contact non alimenté, N.O.) pour le signalisation de I'état de la lisse
(alimentation séparée, Vmaxi. = 30 Vac/dc, Imaxi.=1A ) ou pour activation de
I'éclairage de zone. La sélection s'effectue au moyen du menu su I'afficheur D1.
CMN commun pour toutes les entrées/sorties

LP sortie clignoteur 24Vdc 25W activation intermittente (50%), 12,5W activation
continue

LED sortie feux de lisse 24Vdc 3W (pre cable)

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

Sortie dispositifs externes controlés 24Vdc"”

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

Sortie dispositifs externes 24Vdc"

TA1 (N.O.) entrée bouton d'ouverture 1

TA2 (N.O.) entrée bouton d’ouverture 2

TC1 (N.O.) entrée bouton de fermeture 1

TC2 (N.O.) entrée bouton de fermeture 2

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

TB (N.F/8.2 kQ) entrée bouton de blocage (Iouverture de ce contact interrompt
le cycle de travail jusqu’a une nouvelle commande de manceuvre) ®

CP (N.F./8.2 kQ)) entrée pour bord de sécurité. L'ouverture de ce contact inverse le
sens de marche pour quelque degrés aussi bien en fermeture qu'en ouverture ?

28

29

30
31

32
33
34

FS(N.F./8.2kQ) entrée pour dispositifs de sécurité (cellule photoélectrique de stop).
L'ouverture de ce contact bloque la manceuvre. Au retour a 'état de veille, apres
le temps de pause, la manceuvre reprendra en fermeture (seulement en mode
automatique)?

FI(N.F./8.2kQ)entrée pour dispositifs de sécurité (cellule photoélectrique d’inversion
en fermeture). L'ouverture de ce contact inverse le sens de marche sur quelque
centimétre aussi bien en fermeture, provoguera une inversion de la manceuvre?
Masse antenne récepteur radio

Ame antennerécepteurradio (en cas d'utilisation o une antenne externe, labrancher
au moyen d'un céble coaxial RG58 imp. 500)

CMN commun pour les boutons d’urgence

EMRG1 (N.O.) entrée bouton pour la manceuvre d’urgence 1

EMRG2 (N.O.) entrée bouton pour la manceuvre d’urgence 2

Nota "La somme des 2 sorties pour dispositifs externes ne doit pas étre supérieure a 10W.

Nota @ La sélection (N.F./8.2 k() s'effectue au moyen du menu sur |'afficheur D1.

FAIRE UN PONT SUR TOUS LES CONTACTS N.F. INUTILISES

En conséquence, invalider les tests sur les dispositifs de sécurité correspondants (FI et
FS). Si l'on désire activer le test sur les dispositifs Fl et FS, la partie émettrice tout comme
la partie réceptrice de ces dispositifs doivent étre branchées a la borne pour dispositifs
externes controlés (CTRL24Vdc).

Tenir compte du fait qu'en cas de validation du test, 1 seconde environ s'écoule entre la
réception de la commande et le lancement de la manceuvre du portail.

Mettre le circuit sous tension et vérifier que la LED verte d'alimentation de la carte L1
soit allumée et la LED L2 de défaut de connexion de la batterie soit éteinte.
Dans I'hypothese ol la LED L1 ne s'allumerait pas, vérifier |'état des fusibles
et le branchement du cable d'alimentation au primaire du transformateur.
Dans I'nypothése ou la LED L2 s'allumerait, débrancher immédiatement la
batterie.
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B1 Avertisseur sonore pour signalisation du mode de fonctionnement ~ F4  Lame fusible ® 4A L1 LED mise sous tension de la carte

'par radio' (protection circuit 24V fonctionnement a batterie) L2 LED défaut de connexion de la batterie
BC Carte chargeur de batterie J1  Sélecteur orientation de I'afficheur M1 Module de mémoire codes émetteurs
D1  Afficheur graphique avec rétroéclairage J2  Connexion Bluetooth R1  Module RF,433 MHz (868 MHz sur demande)
F1  Lame fusible ¥ 10A (protection alimentation du moteur) J3  Cavalier de validation manceuvre d'urgence pour émetteur S4XX / S500
F2 Lame fusible “ 4A (protection circuit 24V) i J4  Connexion batterie R1  Module RF,433 MHz (868 MHz sur demande)
F3 Lame fusible “ 10A (protection moteur fonctionnement a batterie) ~ J5  Connexion secondaire transformateur pour émetteur S4XX / S500

Nota® Les lames fusibles sont du type automobile (tension maxi. 58V)



BL HL BRANCHEMENT DU BORNIER DU PROGRAMMATEUR POUR PORTAILS BATTANTS B HL

1-2
3-6
3-6
7
8

MOT alimentation moteur

ENCODEUR 1 entrées BI-Gr-Gy-Yw pour signaux encodeur
ENCODEUR 2 entrées BI-Gr-Gy-Yw pour signaux encodeur
CMN commun pour toutes les entrées/sorties

ELS sortie pour serrure électrique 12Vdc - 15W

9-10 LC-CH2 sortie (contact sec, N.O.) pour activation de I'éclairage de zone

11
12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24

25

(alimentation séparée, Vmaxi. = 30 Vac/dc, Imaxi.=1A) ou pour deuxiéme
canal radio.

La sélection s'effectue au moyen du menu sur I'afficheur D1.

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

LP sortie clignoteur 24Vdc 25W activation intermittente (50%), 12,5W
activation continue

LS sortie lampe témoin 24Vdc 3W

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

Sortie dispositifs externes controlés 24Vdc

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

Sortie dispositifs externes 24Vdc

TA (N.O.) entrée bouton d'ouverture

TC (N.O.) entrée bouton de fermeture

TAL (N.O.) entrée bouton d'ouverture partielle

TD (N.O.) entrée bouton de commande séquentielle

CMN commun pour toutes les entrées/sorties

TB (N.F/8.2 kQ)) entrée bouton de blocage. L'ouverture de ce contact
interrompt e cycle detravail jusqu'a une nouvelle commande de manceuvre®
CP (N.F/8.2 kQ) entrée pour barre palpeuse. L'ouverture de ce contact
inverse lesensdemarche (voir INTBORD' pag. 126) aussi bienenfermeture
qu'en ouverture @

FS (N.F/8.2 kQ) entrée pour dispositifs de sécurité (cellule photoélectrique
de stop). L'ouverture de ce contact bloque la manceuvre. Au retour a I'état
de veille, apres le temps de pause, la manceuvre reprendra en fermeture

(seulement si la refermeture automatique a été validée) @

26 FI(N.F./8.2 kQ) entrée pour dispositifs de sécurité (cellule photoélectrique
d'inversion en fermeture). L'ouverture de ce contact, provoquée par une
intervention des dispositifs de sécurité, pendant la phase de fermeture,
entrainera une inversion de la manceuvre @

27  Masse antenne récepteur radio

28 Ame antenne récepteur radio (en cas d'utilisation d'une antenne externe,
la brancher au moyen d'un cable coaxial RG58 imp. 50Q)

29 CMN commun pour les boutons d'urgence

30 EMRGH1 (N.O.) entrée bouton pour la manceuvre d'urgence 1

31 EMRG2 (N.O.) entrée bouton pour la manceuvre d'urgence 2

Nota ™ La somme des 2 sorties pour dispositifs externes ne doit pas étre
supérieure a 10W.

Nota @ La sélection (N.F./8.2 kQ) s'effectue au moyen du menu sur |'afficheur D1.

FAIRE UN PONT SUR TOUS LES CONTACTS N.F. INUTILISES

En conséquence, invalider les tests sur les dispositifs de sécurité correspondants

(FIetFS). Sil'on désire activer le test sur les dispositifs Fl et FS, la partie émettrice

tout comme la partie réceptrice de ces dispositifs doivent étre branchées a la

borne pour dispositifs externes controlés (CTRL24Vdc).

Tenir compte du fait qu'en cas de validation du test, 1 seconde environ s'écoule

entre la réception de la commande et le lancement de la manceuvre du portail.

o Mettrele circuit sous tension et vérifier que la LED verte d'alimentation de la carte
L1 soit allumée et la LED L2 de défaut de connexion de la batterie soit éteinte.

¢ Dans I'hypothése oul la LED L1 ne s'allumerait pas, vérifier I'état des fusibles
et le branchement du cable d'alimentation au primaire du transformateur.

¢ Dans I'hypothése ou la LED L2 s'allumerait, débrancher immédiatement la
batterie.



Procédure de programmation
1) Fenétre initiale

o Tirer I'alimentation générale jusqu'au bornier séparé a trois voies de I'automatisme et brancher zZ .. ’_$
les fils des commandes et ceux qui proviennent des dispositifs de sécurité,.
ATTENTION: FAIRE UN PONT SUR TOUS LES CONTACTS N.F. INUTILISES ]]@—A;F—"—’
¢ Sur 'afficheur graphique apparaitra la fenétre initiale avec I'indication 'PROGRAM' clignotante.
Signalisations sur le afficheur enveille activé Signalisations sur le afficheur en veille activé
Signalisation touche de blocage Signalisation touche d'ouverture
Signalisation cellules photoélectriquesd'inversion  Ell  [F1]  Signalisation touche de fermeture
Signalisationcellulesphotoélectriquesdestop ] [FS] Signalisation commande séquentielle
Signalisation barre palpeuse Signalisation touche d'ouverture partielle

Les signalisations sur I'afficheur sont en vidéo inverse (c'est-a-dire écriture blanche sur fond noir) quand le relatif dispositif
de sécurité n'est pas activé. Veérifier que I'activation des dispositifs de sécurité modifie cet état (écriture noire sur fond blanc).
Dans I'hypothése ol une ou plusieurs signalisations de sécurité EEY - I - IEX - [ seraient activées, vérifier que les
contacts des dispositifs de sécurité inutilisés soient court-circuités sur le bornier.
Les signalisations - - - changent d'état sur I'afficheur quand la relative commande est délivrée, ex.: en
appuyant sur latouche 'TA' le relatif champ sur I'afficheur passe de I'état 'veille' a I'état 'activé' (écriture blanche sur fond noir).
¢ |l symbole sur la fenétre initiale indique que la centrale est alimentée par le réseau électrique.
¢ | symbole sur la fenétre initiale indique que la centrale est alimentée par la batterie chargée a:
100% <IN 75% 50% 25% 0%; 110
¢ Le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme, dans ce cas 00.000.007, la date 07-06-16 et I'heure 15.35 restent
toujours affichés sur la fenétre initiale.
¢ Toutes les fonctions de la centrale sont programmables au moyen du menu sur I'afficheur et des trois touches situées sous
celui-ci: utiliser les fleches mmmm e pour naviguer dans les menus; utiliser PROG/OK pour modifier le paramétre
sélectionné et/ou pour le confirmer.

Fenétre initiale

PROGRAM_

00.000.007
07-06-16 15.35

(00000000000000000D

Alimentée par le
réseau électrique

00,000,007 L=
07-06-16 15.35

0000000000000000000

Alimentée par la batterie

PROGRAM

00.000.007 (il
07-06-16 15.35

[e] [e] [e]
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2) Sélection de la langue

Appuyer simultanément sur les touches s mep pour accéder au sous-menu.
Appuyer surs s memp pour modifier la langue: Frangais - English, etc...

Appuyer sur PROG/OK pour confirmer la langue.

L'afficheur revient a la restent toujours affichés initiale aprés la sélection de la langue souhaitée.

3) Parametres d'affichage

Appuyer sur une touche s e pour accéder au menu principal.

Une fois I'indication mise en évidence, appuyer sur PROG/OK.
L'indication est mise en évidence.

Pour régler le CONTRASTE, appuyer une autre fois sur la touche PROG/OK:

appuyer sur la touche fléchée < (pour diminuer le contraste) ou s (pour augmenter le
contraste) de maniére a obtenir I'effet souhaité. L'afficheur montrera la variation en temps réel;

appuyer sur la touche PROG/OK pour confirmer le niveau choisi.
Pour accéder au sous-menu RETROECLAIRAGE, appuyer une fois sur la touche —

Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

rétroéclairage toujours ON;

rétroéclairage 60 secondes;

rétroéclairage 30 secondes.

Appuyer sur s pour se placer sur l'indication Sortie.
Appuyer sur PROG/OK pour revenir au menu Afficheur.

Paramétres d'affichage

Sélection de la langue

ITALIANO

FRANCAIS
ENGLISH
NEDERLANDS
DEUTSCH
ESPANOL
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Contraste

=] OPTIONS =] | CONTRASTE

Sl SECURITE =

Sl MOUVEMENT Sl RETROECLAIRAGE
=] | AFFICHEUR g 60 SEC.

S CALANDRIER =l SORTIE

=@ CODES RADIO =i

Contraste Rétroéclairage

=] EEE TR T T = CONTRASTE

= fll - REG. CONTRASTE + =] | RETROECLAIRAGE
=] B 30 * =| 60 SEC.

Sl EEEEEEEE R R =l SORTIE
Rétroéclairage Sortie

=l CONTRASTE =l CONTRASTE

=] | RETROECLAIRAGE Sl RETROECLAIRAGE
= TOUJOURS ON = TOUJOURS ON
Sl SORTIE =] | SORTIE

=l N v =Sl PN v




4) Parameétres de mouvement:

4a) Sélection moteurs

¢ Unefois|'indication mise en évidence, appuyer sur PROG/OK et L 'indication
est mise en évidence. Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les modéles disponibles:

SL moteurs pour portails coulissants
- SLX824 - 800 kg

- SLX1524 - 1500 kg

- SLX3024 - 3000 kg

- SLi724 - 700 kg - SLi1024 - 1000 kg

- SLX24DRACO - 1000 kg

- SLi24DRACO - 1000 kg

EL moteurs pour barriéres levantes
- ELDOM 3-5 métres

- ELDOM 6 métres

- ELDOM 7-8 métres

BL HL moteurs pour portails battants
BL3924MCB / BL3924MRCB

- BLi924

- HL2524ESB

- BLB4

- BLi1000

- BLTOW24

- BLEGOS

- BL24E

- BL1924ASW

* Appuyer sur s pour confirmer le moteur et passer au parametre suivant.

Sélection SL

SELECTION MOTEUR

SLX1524  1500kg

SENSEUR COURANT
NIVEAU 1

OUVERTURE PARTIELLE
2 METRES

(00000000000000000D
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Sélection EL

SELECTION MOTEUR
ELDOM 3-5M
SENSEUR COURANT
NIVEAU 1
FREIN. FERMETURE
REGLAGE 3

A v
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Sélection BL HL

BL3924MCB
SENSEUR COURANT
NIVEAU 1
OUVERTURE PARTIELLE
REGLAGE 1
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4b) Senseur de courant

Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

Le programmateur contréle I'intensité absorbée par le moteur. En cas de franchissement du seuil de la force admissible pour un fonctionnement
normal, il intervient comme dispositif de sécurité supplémentaire.

- Niveau 1 = absorption du moteur + 2 amperes; SL EL
- Niveau 2 = absorption du moteur + 3 ampéres; - Niveau 3 = absorption du moteur + 4 ampeéres;

- Niveau 4 = absorption du moteur + 5 ampéres; - Niveau 5 = absorption du moteur + 6 ampéres.

Quand le senseur intervient, le portail inverse immédiatement son sens de marche sur 10 cm environ, tant en fermeture qu'en ouverture, de
fagon a surmonter I'obstacle. Ensuite, il reste arrété pendant 3 minutes avant de reprendre le mouvement dans son sens premier, et ceci
apres une préannonce de 10 secondes.

- Niveau 1 = absorption du moteur + 2 ampéres;
- Niveau 2 = absorption du moteur + 2.3 ampeéres; - Niveau 3 = absorption du moteur + 2.6 ampéres;

- Niveau 4 = absorption du moteur + 3 ampéres; - Niveau 5 = absorption du moteur + 3.5 ampéres.

Si le senseur intervient pendant la phase de fermeture, le vantail inverse immédiatement son sens de marche et s'ouvre completement. Par
contre, si le senseur intervient pendant la phase d'ouverture, le vantail inverse immédiatement son sens de marche sur quelque centimétre
et s'arréte afin de libérer |'obstacle. Si la refermeture automatique est validée, il attend que le temps de pause se soit écoulé avant de lancer
la fermeture la fermeture.

e Appuyer sur q pour confirmer le niveau choisi; le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

4c) Ouverture partielle

¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- 1 métre; 2 métres; 3 métres; 4 métres; 5 métres; 6 métres; 7 métres; 8 métres; 9 metres SL

- Réglage 1 = 1/3 course du vantail 1; Réglage 2 = 1/2 course du vantail 1 BL H L
Réglage 3 = 2/3 course du vantail 1; Réglage 4 = course totale du vantail 1

Ouverture partielle pour permettre le passage des piétons (bouton TAL). La commande d'ouverture partielle peut étre délivrée également
par une commande radio.

* Appuyer sur s pour confirmer le niveau choisi; le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Senseur de courant

(000000000000000000
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SELECTION MOTEUR

SLX3024  3000kg

SENSEUR COURANT
NIVEAU 1

OUVERTURE PARTIELLE
2 METRES

A v

SELECTION MOTEUR
BL3924MCB
SENSEUR COURANT
NIVEAU 1
OUVERTURE PARTIELLE

REGLAGE 1
v

Ouverture partielle
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SELECTION MOTEUR

SLX3024 3000kg

SENSEUR COURANT
NIVEAU 2

OUVERTURE PARTIELLE
2 METRES

v

SELECTION MOTEUR
BL3924MCB
SENSEUR COURANT
NIVEAU 2

OUVERTURE PARTIELLE
REGLAGE 1

A v




4d) Freinage en fermeture EL
¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- réglage 1; réglage 2 (valeur par défaut); réglage 3; réglage 4; réglage 5; réglage 6; réglage 7; réglage 8; réglage 9

*  Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Pendant la fermeture, une décélération intervient a quelque degré de la fin de la manceuvre pour que la lisse termine doucement sa course.

Ce parametre régle la distance (par rapport a la butée en fermeture) a laquelle doit se déclencher la décélération. La valeur "9" signifie que la
décélération commence longtemps avant d'arriver alabutée en fermeture. Généralement, la valeur par défaut 2" satisfait & tous les cas de figure.

4e-4f) Ralentissement en fermeture / ouverture: EL
¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- réglage 1; réglage 2 (valeur par défaut); réglage 3; réglage 4; réglage 5; réglage 6; réglage 7; réglage 8; réglage 9

* Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
Ces 2 parametres reglent le point de départ de la décélération de la lisse. Plus haute est la valeur, plus grande est la distance de ralentissement.
Avant d'intervenir, vérifier |'équilibrage du ressort car les valeurs par défaut ont été établies avec un mouvement de lisse optimal.

4g) Réglage de la distance de la butée en fermeture SL EL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- 0pas; 1 pas; 2 pas (valeur par défaut); 3 pas; 4 pas; 5 pas; 6 pas; 7 pas; 8 pas; 9 pas

* Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Réglage de la distance de la butée en fermeture (comptage par encodeur). Une fois que les butées mécaniques en ouverture et fermeture

ont été détectées, le programmateur ajuste la position pour éviter que le portail coulissant / lisse aille taper en continuation contre les butées
mécaniques pendant les cycles de travail.

4h) Réglage de la distance de la butée en ouverture

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- 0npas; 1 pas; 2 pas; 3 pas (valeur par défaut); 4 pas; 5 pas; 6 pas; 7 pas; 8 pas; 9 pas

*  Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Réglage de la distance de la butée en fermeture (comptage par encodeur). Une fois que les butées mécaniques en ouverture et fermeture ont
été détectées, le programmateur ajuste la position pour éviter que le portail coulissant aille taper en continuation contre les butées mécaniques
pendant les cycles de travalil.

Freinage en fermeture

SELECTION MOTEUR
ELDOM 3-5M
SENSEUR COURANT
NIVEAU 1

FREIN. FERMETURE
REGLAGE 3
v
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Freinage en fermeture

FREIN. FERMETURE
REGLAGE 3
RALENT. FERMETURE
REGLAGE 5

RALENT. OUVERTURE
REGLAGE 5
v
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Dist. butée. ferm.

SENSEUR COURANT
NIVEAU 2
OUVERTURE PARTIELLE
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v
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Distance but. ouverture

OUVERTURE PARTIELLE
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DIST. BUTEE OVRT
3 PAS
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4i) Décalage en ouverture BL HL
¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- 0pas; 1 pas; 2 pas; 3 pas (valeur par défaut); 4 pas; 5 pas; 6 pas; 7 pas; 8 pas; 9 pas

* Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Réglage de I'espace de décalage (comptage par encodeur) entre les deux vantaux en phase d'ouverture et, en conséquence, en phase de
fermeture. Ne produit son effet que si une valeur de 'ON' a été attribuée au parametre 5k 'Décalage en ouverture' dans le menu options.

4j) Espace de freinage en fermeture BL HL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:
- Réglage 0 = invalidé (valeur par défaut); Réglage 1 = espace minimum
Réglage 2 = espace moyen; Réglage 3 = espace maximum
*  Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
Réglage de I'espace de décélération sur la partie finale de la phase de fermeture.

4k) Vitesse de freinage en fermeture BL HL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- Réglage 1 = vitesse basse; Réglage 2 = vitesse moyenne; Réglage 3 = vitesse haute

* Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Réglage de la vitesse de décélération en phase de fermeture. Elle est réglée par défaut sur '1' mais ne produit son effet que si une valeur de
1a 3 a été attribuée au paramétre 4j 'espace de freinage en fermeture'.

4)) Espace de freinage en ouverture BL HL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:
- Réglage 0 = invalidé (valeur par défaut); Réglage 1 = espace minimum
Réglage 2 = espace moyen; Réglage 3 = espace maximum
e Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
Réglage de I'espace de décélération sur la partie finale de la phase de ouverture.

Décalage en ouverture

OUVERTURE PARTIELLE
3 METRES
DIST. BUTEE OVRT
PAS 4

DECALAGE EN OVRT
3 PAS

v

0000000000000000000
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Espace freinage fermeture

DIST. BUTEE. OUVERT
4 PAS
DECALAGE EN OVRT
3 PAS

ESPAC. FREIN. FER
REGLAGE 2
v
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Vitesse freinage ferm.

DECALAGE EN OUV.
3 PAS
ESPAC. FREIN. FER
REGLAGE 2

VITE. FREIN. FER
REGLAGE 3
v

A

0000000000000000000

Espace freinage ouver.

ESPAC. FREIN. FER
REGLAGE 2
VITE. FREIN. FER
REGLAGE 2

ESPAC. FREIN. OUV
REGLAGE 2
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4m) Vitesse de freinage en ouverture BL HL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- réglage 1 = vitesse basse; réglage 2 = vitesse moyenne; réglage 3 = vitesse haute

* Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Réglage de la vitesse de décélération en phase de ouverture. Elle est réglée par défaut sur '1' mais ne produit son effet que si une valeur de
1 a3 a été attribuée au paramétre 41 'espace de freinage en ouverture'.

4n) Vitesse de freinage final s |_
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:
- réglage 0 = invalidé; réglage 1 = vitesse basse; réglage 2 = vitesse moyenne;
réglage 3 = vitesse moyenne haute; 4 = vitesse haute; réglage 5 = vitesse maximum
e Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Les cing valeurs ne sont valables que pour les moteurs inside; pour le série SLX - réglage 3 = vitesse maximum.

40) Vitesse de ouverture (solo SLX24DRACO-SLi24DRACO) EL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- niveau 1 = vitesse maxi.; niveau 2 = vitesse moyenne; niveau 3 = vitesse min.

*  Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Ce paramétre regle la vitesse de ouverture globale.

4p) Vitesse de fermeture SL EL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les valeurs disponibles:

- niveau 1 = vitesse maxi.; niveau 2 = vitesse moyenne; niveau 3 = vitesse min.

e Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Ce paramétre régle la vitesse de fermeture globale.

Vitesse freinage ouver.

VITE. FREIN. FER
REGLAGE 2
ESPAC. FREIN. OUV
REGLAGE 2

VITE. FREIN. OUV
REGLAGE 2
v
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4q) Temps de pause Temps de pause

¢ Appuyer sur PROG/OK pour accéder au sous-menul. DIST. BUTEE. OUV.

o Appuyer sur les touches fléchées pour régler le temps de pause souhaité: S 4 PAS

. ) Sl FREINAGE FINAL
- 4 poOUI diminuer le temps; s pour augmenter le temps. S 5 PAS
¢ Une pression prolongée sur la touche fléchée accélére la variation qui s’affiche en temps réel. g
* Appuyer sur PROG/OK pour confirmer le temps choisi. Appuyer sur s pour passer au paramétre suivant. = =
Le temps de pause sera acquis en phase de programmation (voir paragraphe 'Programmation de la course'). Cette rubrique permet de modifier _HA v
la valeur sans avoir & reprogrammer la course du vantail.
4r) Reset parametres Reset paramétres

* Pour annuler tous les parametres et restaurer les valeurs par défaut, appuyer sur la touche PROG/OK. DIST. BUTEE. OUV.

* Appuyer sur s pour confirmer le choix et annuler les paramétres. % PAS 5

* Appuyer sur s pour revenir a la page précédente en maintenant les paramétres tels quels. % e PzioDsEEZAUSE

* Appuyer de nouveau sur la touche s pour passer au paramétre suivant. % RESET PARAMETRES

Attention: cette commande annule tous les paramétres du systéme, y compris la course du portail et le senseur de courant. Par %

conséquent, il faudra obligatoirement refaire la programmation (voir page 113). A v

4s) Version du firmware Version du Firmware

¢ | 'afficheur montre la version de firmware actuelle, ex. SLi924/V2.06 = Wl RESET PARAMETRES
La version de firmware varie en fonction du type de centrale (SL-BL-HL-EL). % OK

* Appuyer sur s pour passer a |'étape suivante [N %

¢ Appuyer sur PROG/OK pour revenir au menu principal. = SORTIE

A \4




5) Paramétres optionnels
Touche Dynamique

5a) Touche dynamique

. . TOUCHE DYNAMIQUE
¢ Une fois I'indication IFSTaLITSIYE mise en évidence, appuyer sur PROG/OK. e av

OUVRE-BLOC-FER

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: S | REFERMETURE AUTO
= ON

- OUVRE-BLOC-FER (ouvre-bloc-ferme-bloc) - OUVRE-FERME = PREANNONGE

* Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. = ON
o I v

Cette option détermine le comportement de la fonction TD qui peut étre activée soit par une touche branchée a I'entrée TD soit a distance

par une télécommande en utilisant 'FONCTION CANAUX' dans le menu oo IS XY 0] [e) Refermeture automatique

TOUCHE DYNAMIQUE

5b) Refermeture automatique OUVRE-BLOGC-FER

¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: ON - OFF % REFERMETURE AUTO
* Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. % PRE A ONGE
Cette option détermine le comportement du mode de fonctionnement Automatique, voir chapitre [T A ze e NN U=00- % ON

=l N v
5c¢) Préannonce Préannonce

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: ON - OFF TOUGHE DYNAMIQUE

¢ Appuyer sur mmmmp pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. OUVRE-BLOC-FER

. - . . . . . e £ | REFERMETURE AUTO
Avec préannonce réglée sur ON, le programmateur active un clignotement de trois secondes environ aprés la réception d'une quelconque = ON
commande. = PREANNONCE
= ON
5d) Clignoteur i v

¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: Clignoteur

CLIGNOTANT (clignoteur avec ampoule 24V sans électronique embarquée)

' ) ) ’ = | REFERMETURE AUTO
- FIXE (clignoteur avec électronique embarquée) = ON

*  Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. = PREA'(\‘)':IONCE
Cette option détermine le comportement de la sortie clignoteur LP (puissance absorbée 25W avec une activation intermittente (50%), 12,6W % CLIGNOTEUR
avec une activation continue). = CLIGNOTANT

\4
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5e) Lampe témoin / Feux de lisse

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- CLIGNOTANT - FIXE

* Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Cette option détermine le comportement de la sortie lampe témoin LS borne 13 ou de la sortie feux de lisse LED borne 16 (puissance absorbée
3W). En activant I'option 'CLIGNOTANTE!', la lampe témoin clignote lentement pendant I'ouverture et rapidement pendant la fermeture;
elle reste allumée quand le portail est verrouillé en position de fermeture incompléte, et est éteinte quand le portail est completement
fermé. En configuration intermittente, les lumiéres de la lisse se comportent comme suit: position ouverte/fermée 4 clignotements - pause
- 4 clignotements ; arrét a mi-course allumées fixe ; durant le mouvement de la barriére, clignotement synchronisé avec le clignotant.

5f) Modalité Fl (cellules photoélectriques d'inversion)

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- EN FERMETURE (Fl activées seulement en fermeture)

- MEME EN BLOCAGE (F! activées méme en condition de blocage: si les cellules photoélectriques se trouvent en condition
d'alarme et le portail est bloqué, aucune commande de manceuvre n'est acceptée (méme pas celle d'ouverture)

e Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
L'activation de Fl pendant la phase de fermeture provoque toujours une inversion du sens de marche.

5g-5h) Test sur FI/ FS
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: ON - OFF

*  Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

En cas de validation du test sur les dispositifs de sécurité, il faut brancher aussi bien la partie émettrice que la partie réceptrice a la sortie
des dispositifs externes controlés (CTRL 24Vdc). Avec test validé, 1 seconde environ s'écoule entre la réception d'une commande et son
exécution effective.

5i) Montage moteur / lisse EL SL
e Appuyer sur PROG/OK pour dérouler I'options disponibles:

- GAUCHE (par défaut) - DROIT

e Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Les moteurs pour portails coulissants et les lisses peuvent étre montés aussi bien a gauche qu'a droite du passage.

Lampe témoin

PREANNONCE
ON
CLIGNOTEUR
CLIGNOTANT
LAMPE TEMOIN
CLIGNOTANTE

0000000000000000000

A A\

Modalité Fl

CLIGNOTEUR
CLIGNOTANT
LAMPE TEMOIN
CLIGNOTANTE
MODALITE FI
EN FERMETURE

0000000000000000000

A v

TestFl/FS

MODALITE FI
EN FERMETURE
TEST SUR FI
ON
TEST SUR FS
ON

(000000000D00o0o0oD

>

Montage moteur

TEST SUR FI
ON
TEST SUR FS
ON

GAUCHE

0000000000000000000

A

MONTAGE MOTEUR

\4




5j) Homme-mort SL

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:
- ON-OFF
o Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Peut étre utilisé pour fermer ou ouvrir le vantail sous le contréle direct de I'opérateur, voir chapitre Lelu=RsI3 e\ Ty o N[\[= =18,

5k) Décalage en ouverture B |_ H L

¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- ON-OFF

e Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

En cas de validation du décalage, pendant la manceuvre d'ouverture c'est d'abord le vantail 1 qui démarre et ensuite le vantail 2,
alors qu'en fermeture, c'est d'abord le vantail 2 et ensuite le vantail 1. Avec décalage invalidé, les vantaux démarrent simultanément.

51) Serrure électrique BL HL
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- ON- OFF

*  Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Avec serrure électrique validée, avant que le vantail 1 démarre, la sortie ELS (borne 8) s'active et reste activée jusqu'a ce que le vantail
1 a parcouru quelque centimetre.

5m) Memoradio

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- ON-OFF

e Appuyer sur ﬁ pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Mémorisation par radio d'autres canaux S4XX - $500, voir chapitre ST GETE:

Homme-mort

TEST SUR FS
ON
MONTAGE MOTEUR
GAUCHE

HOMME-MORT
ON

v

(000000000000000000

| 2

Décalage en ouverture

TEST SUR FI
ON
TEST SUR FS

ON
DECALAGE EN OUV.
ON

v

(000000000000000000

| 2

Serrure électrique

TEST FS
ON
DECALAGE EN OUV.
ON
SERRURE ELECTR
ON

A v

(000000000000000000

Memoradio

MONTAGE MOTEUR
GAUCHE
HOMME-MORT

(©)

MEMORADIO
ON

N
v

(000000000000000000

>




5n) CP coulissant ouvert S |_
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- RES. TEMPS PAUSE (reset des temps de pause)

- BLOCAGE (blogue le comptage du temps de pause)

e Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Cette option détermine le comportement de la centrale en cas d'activation de la barre palpeuse CP quand le portail est completement ouvert,
proposant soit de mettre & zéro le temps de pause, soit de le bloquer. Donc, pour relancer le comptage ou actionner la fermeture, il faudra
délivrer une commande de manceuvre.

50) Sortie LC/CH2 BL HL SL

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

CANAL RADIO (le contact est piloté par le deuxieme canal radio)

ECLAIRAGE DE ZONE (fermeture temporisée du contact)

SIGNAL D'ERREUR (e contact se ferme en cas d'erreur) seulement série SL
* Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Cette option détermine le comportement de la sortie LC/CH2, bornes 9-10, voir =z e N =0l

5p) Batterie déchargée BL HL SL

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:
BLOCAGE (blogue le portail)
GARANTIR OUVERT. (garantit I'ouverture du portail)

GARANTIR FERMET. (garantit la fermeture du portail)
* Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
Cette option détermine le comportement de la centrale quand la batterie est quasiment déchargée.

5q-5r) Erreur réseau 230V EL SL
¢ Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

OFF (invalidé)

VANTAIL /LISSE OUVERT (garantit I'ouverture du portail/lisse)

VANTAIL /LISSE FERME (garantit la fermeture du portail/lisse)
* Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
suivant. Cette option détermine le comportement de la centrale quand il n'y a pas d'alimentation 230V.

CP coulissant ouvert

HOMME-MORT
ON
MEMORADIO
ON

(000000000000000D0O

| 2

CP COUL. OUVERT
BLOCAGE

v

Sortie LC/CH2

MEMORADIO
ON

BLOCAGE
SORTIE LC/CH2
CANAL RADIO

(00000000000Dno0ooD

>

CP COUL. OUVERT

v

Batterie déchargée

BLOCAGE
SORTIE LC/CH2
CANAL RADIO
BATTERIE PLAT
BLOCAGE

(00000000000000000D

A

CP COUL. OUVERT

v

Erreur réseau 230V

SORTIE LC/CH2

CANAL RADIO

BATTERIE PLAT
BLOCAGE

(000000000D00o0o00D

>

ERREUR RES. 230V
VANTAIL OUVERT.

v




5s) Maitre/Esclave EL SL Maitre/Esclave

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: SORTIE LG/CH2

- MODE MAITRE (moteur maitre sur portail double coulissant / lisse) S CANAL RADIO
- MODE ESCLAVE (moteur esclave sur portail double coulissant / lisse) = BATBTL%F:;EGPE'-AT
- OFF (réglage pour portails avec un seul moteur — valeur par défaut) Sl | vaTRE/ESCLAVE
*  Appuyer sur q pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. = MODE ESCLAVE
L'option deux moteurs impose une série de réglages particuliers (voir paragraphe W] eaa o) L L= a8 L kiz VAL e NN —HA v
5t) Refermeture rapide EL Refermeture rapide
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: = ll ERREUR RES. 230V
- OFF (invalidé) Sl VANTAIL OUVERT.
. o s \ . = MAITRE/ESCLAVE
- TYPE 1 (si les cellules photoélectriques Fl passent a I'état d'alarme, la lisse se rouvre) = MODE ESCLAVE
- TYPE 2 (si les cellules photoélectriques Fl passent a I'état d'alarme la manceuvre s'interrompt) = REFERM. RAPIDE
o Appuyer sur s pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. = TYPE 1
QA

Voir chapitre Refermeture rapide Type 1 - Type 2 a page 116.

5u) AUX1 / AUX2 EL AUX1 - AUX2

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

= MAITRE/ESCLAVE

- FERME / OUVERT - aux 1 = signalisation de barriere fermée - aux 2 = signalisation de barriere ouverte; = MODE ESCLAVE

- CH2/ ECLAIRAGE DE ZONE - aux1 = valide le deuxiéme canal radio - aux 2 = contact pour éclairage de zone; = REFERM. RAPIDE

- FERME / ECLAIRAGE DE ZONE - aux 1 = signalisation de barriére fermée - aux 2 = éclairage de zone. 3 AUAX2

e Appuyer sur —} pour confirmer la valeur choisie, le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant. % FERME / OUVERT
—HA v

Voir chapitre AUX1 / AUX2 a page 119.

5v) Fermeture forcée BL HL Fermeture forcée

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: ON - OFF = MEMgEAD'O
* Appuyer sur mmssp pour passer a |'étape suivante I EW0 SORTIE LC/CH2
. I =i CANAL RADIO
* Appuyer sur ERQG/OK pour revenir au menu principal. ' N ‘ , S| [FerviETURE Foroes
Avec ce parametre réglé sur ON, en cas de forcage a la fermeture du vantail quand celui-ci est complétement fermé, la centrale lance un mouvement = OFF

de fermeture apres une préannonce de 10 secondes. v

>




6) Paramétres de sécurité

Contact TB
6a) Con‘tac.t TB _ ] ] . . = CONTACT TB
¢ Une fois I'indication mise en évidence, appuyer sur PROG/OK S 8K2
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: = co NT,\IAFCT Fl
- NF (contact NF) - 8K2 (contact 8.2K0) S0l conTACT Fs
o Appuyer sur ssmmp pour confirmer I'option choisie, ex. NF; le programmateur sauvegarde |'option et passe au paramétre suivant. % B NF .
Cette option détermine I'état que doit assumer I'entrée TB (NF ou 8K2Q) pour étre dans la condition de veille. E———
ontac
6b) Contact Fl , o N meenrems
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: = 8K2
- NF (contact NF) - 8K2 (contact 8.2KQ) =
* Appuyer sur == pour confirmer I'option choisie, ex. NF; le programmateur sauvegarde |'option et passe au paramétre = CONTACT FS
suivant = NF
. = S
Cette option détermine I'état (NF ou 8K2Q) que doit assumer I'entrée Fl cellules photoélectriques d'inversion. A
Contact FS
6¢) Contact FS
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles: = CON;QST e
- NF (contact NF) - 8K2 (contact 8.2KQ) = CONTACT FI
* Appuyer sur s pour confirmer I'option choisie, ex. NF; le programmateur sauvegarde |'option et passe au parametre suivant. % co NTT FS
Cette option détermine I'état (NF ou 8K2Q) que doit assumer I'entrée FS cellules photoélectriques de blocage. %
=NA v
6d) Contact CP , - P
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:
= CONTACT FI
- NF (contact NF) - 8K2 (contact 8.2KQ) S 8K?2
* Appuyer sur s pour confirmer I'option choisie, ex. 8K2(); le programmateur sauvegarde I'option et passe a |'étape suivante % CONT':\C?T FS
* Appuyer sur PROG/OK pour revenir au menu principal. = 8K2
=HA v

Cette option détermine I'état que doit assumer I'entrée CP barre palpeuse.




7) Codes Radio

7a) Codage

* Une fois I'indication mise en évidence, appuyer sur PROG/OK

* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les options disponibles:

- S4XX (séries S449 - S486) - S500 (séries S504 - S508)

e Appuyer sur q pour confirmer I'option choisie, ex. $500; le programmateur sauvegarde I'option et passe au parametre suivant.
Attention: avant de modifier le type de codage, il est nécessaire de remplacer le module de mémoire S4XX (24LC16B) par S500 (24LC64B)
et vice versa en veillant & mettre la centrale hors tension.

7b) Mémorisation

¢ Appuyer sur PROG/OK pour accéder au sous-menul.

* Observer les indications ci-dessous pour mémoriser un ou plusieurs canaux radio A-B-C-D. Pour plus de détails, observer
les instructions du chapitre [N GI]6.

* Appuyer Sur s poUr passer au parametre suivant.

Dans I'exemple, le canal B a été ajouté.

v
Aﬂention: MEMORISATION SurTemottour MEMORISATION SurTemetion MEMORISATION
L. IN...] APPUYER sur la IN...] APPUYER sur la IN...]
les canaux sont visibles seulement dans le "' UATI ptoscheducanal |y, 1RGN pf meme touche (), B,
- ACTIVATION{ * + ACTIVATION 2« 4 mémori +  CODE
COdage S500 SN PR L +  MEMORISE -

7c) Effacement
e Appuyer sur PROG/OK pour accéder au sous-menu.
* Observer les indications ci-dessous pour effacer un ou plusieurs canaux radio A-B-C-D. Pour plus de détails, observer les

instructions du chapitre [ PEEZGIER]E)-

* Appuyer sur s pOUr passer au parametre suivant.
Dans I'exemple, le canal A a été effacé.

EFFACEMENT

EFFACEMENT EFFACEMENT

IN...] Sur I'émetteur, Sur I'émetteur,
""""" ST APPUYER sur la IN...] APPUYER sur la IN...]
[AB--] »{ touche du » [-B=]" | mémetouche | p "TTTTTTTTEETT
canal a effacer e du o
canal a effacer * CODE

+ ACTIVATION 2 + 2
0N N . EFFACE

Codage

(00000000000noo0o0O

CODAGE S500

MEMORISATION
EFFACEMENT
EFFACEMENT TOTAL
FONCTION CANAUX
SORTIE

A v

Mémorisation

0000000000000000000

CODAGE  S500
EFFACEMENT
EFFACEMENT TOTAL
FONGTION CANAUX
SORTIE

A v

Effacement

(00000000000000000D

CODAGE S500
MEMORISATION
EFFACEMENT TOTAL
FONCTION CANAUX
SORTIE

A v




7d) Effacement total
¢ Pour effacer tous les codes des émetteurs mémorisés, appuyer sur la touche PROG/OK.
* Observer les indications ci-dessous pour effacer totalement la mémoire. Pour plus de détails, observer les instructions du

chapitre

* Appuyer sur s pour effacer toute la mémoire ou e pour revenir a la page précédente sans effacer les codes.
* Appuyer sur s poUr passer au parametre suivant.

*************** Kk K kK kK Kk K KK KK

» EFFACEMENT = * EFFACEMENT =

* TOTAL?  + APPUYER sur ok * ENCOURS -

*************** EELT
7€) Fonction des canaux EXIT b it pour sortr | > IENNENNN

¢ Appuyer sur PROG/OK pour accéder au sous-menul.

* Appuyer sur les touches s mems pour dérouler les canaux radio A-B-C-D:
* Appuyer sur PROG/OK pour dérouler les commandes disponibles (valeur par défaut TD):
- TD (touche séquentielle)

- TAL (touche d'ouverture partielle)

- TA (touche d'ouverture)

- TC (touche de fermeture)

- BLOCAGE (touche de blocage)

- SORTIE CH2 (sortie deuxieme canal)

- EVENEMENTS ON/OFF (voir chapitre 'Evénement ON/OFF' & page 112)

- AUCUNE COMMANDE (aucun commande associée)

* Appuyer sur s pour confirmer la valeur choisi ex. TD; le programmateur sauvegarde |'option et passe au paramétre suivant.

* Appuyer sur s pour passer a |'étape suivante [
* Appuyer sur PROG/OK pour revenir au menu principal.

Effacement total

CODAGE S500
MEMORISATION
EFFACEMENT
FONCTION CANAUX
SORTIE

A v

0000000000000000000

Fonction des canaux

CODAGE S500
MEMORISATION
EFFACEMENT
EFFACEMENT TOTAL

FONCTION CANAUX

SORTIE
A v

0000000000000000000

Fonction des canaux

CANAL A
COMMANDE TD
CANAL B
COMMANDE TAL
CANAL C

AUCUNE COM.
A v

(000000000D00o0o00D

Fonction des canaux

CANAL C
AUCUNE COM.
CANAL D
AUCUNE COM.

SORTIE

A v

(00000000000000000D




8) Calendrier

8a) Réglage de I'heure

¢ Avec larubrique mise en évidence, appuyer deux fois de suite sur la touche PROG/OK.

o Suivre les indications ci-dessous pour régler I'heure.

* Appuyer sur mmmsp: le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.

Dans 'exemple, I'heure estréglée  [ermmmnnnnnsl L] [

. * REGLER L'HEURE - APPUYER sur . RE | . | APPUYER sur . RE ! N
sur16:45. SNSRI =l IS . I Lt BT
I’heure et sur minutes et sur
PROG/f(_)K PROG/f(_)K
, pour confirmer pour confirmer
8b) Réglage de la date = lavalew | lavalew [
¢ Avec la rubrique Kedg[eJSI[SHsNI=] mise en évidence, appuyer sur la touche PROG/OK <«

e Suivre les indications ci-dessous pour régler la date.
* Appuyer sur smmmp; le programmateur sauvegarde la valeur et passe au paramétre suivant.
Dansl'exempleladateaétérégléesur .................

Mardi 0205 -17. o N T N R T e
Le jour de la semaine, dans ce cas :..YENoRED = % Towrero |t 2P| modfierte | ™. wamol -
. N . PROG/?K PROG/OK
our confirmer il
Mardi, se régle automatiquement. L pour confir . pour confirmer .
8c) Réglage des événements «

Gréace a I'norloge temps réel, la carte permet de régler 10 événements (montrés sur |'afficheur) pour pouvoir régler les

ouvertures et fermetures & différentes heures du jour, selon 3 tranches horaires hebdomadaires (Lu-Ve, Sa-Di, Lu-Di) et

méme pour un seul jour de la semaine; ces événements peuvent étre validés ou invalidés (en cas de vacances) depuis le

menu ou par une commande radio.

¢ Avec rubrique mise en évidence, appuyer sur la touche PROG/OK pour accéder au sous-menu.

. AppuyersurIestouches{——}pourdéroulerlesévénementsdisponiblesEVENEMENTO-1-2-3-4-5-6-7-8-9-SORTIE.

¢ Avec rubrique mise en évidence, appuyer sur la touche PROG/OK.

e Avec mise en évidence, appuyer sur la touche mmmp. Sur |'afficheur apparait alors I'indication LU-VE signalant
que I'événement s'activera du Lundi au Vendredi. Continuer & appuyer sur la touche s pour dérouler les différentes
possibilités de réglages:

Réglage de I'heure

(000000000000000000

REGLER L'HEURE

REGLER LA DATE
REGLER EVENEMENTS
EVENEMENTS: OFF
HEURE SOL.: OFF
SORTIE

A v

Réglage de la date

(00000000000000000D

REGLER L'HEURE
REGLER EVENEMENTS
EVENEMENTS: OFF
HEURE SOL.: OFF
SORTIE

A v

Réglage des événements

0000000000000000000

REGLER L'HEURE
REGLER LA DATE
EVENEMENTS: OFF
HEURE SOL.: OFF
SORTIE

A v




(VA" activation du lundi au vendredi; - LU-DI activation du lundi au dimanche;
m activation du samedi au dimanche; - [MU)\ o] B activation seulement le lundi, mardi, etc...

Sélectionner le réglage qui convient et appuyer sur la touche PROG/OK pour passer au réglage de I'heure de 00 & 23 et des
minutes de 00 & 59.

Appuyer une autre fois sur la touche PROG/OK pour passer au réglage des fonctions.

Appuyer sur les touches < mmmsp pour dérouler les fonctions disponibles (touche d'ouverture) - (touche de
fermeture) - (touche d'ouverture partielle).

Appuyer sur PROG/OK pour confirmer la fonction qui convient et passer au parametre suivant.

Appuyer Sur s mmmp pour basculer I'état de n a n et vice versa:

['état n signifie que la fonction TA-TC ou TL s'activera a I'heure réglée et restera activée tant qu'elle ne sera pas désactivée
par un ultérieur événement;

létat [l signifie que la fonction TA-TC ou TL se désactivera a I'heure réglée.

Appuyer sur PROG/OK pour confirmer la fonction et revenir au menu sélection événements.

Sélectionner un autre événement & régler ou appuyer sur pour revenir au menu

Dans I'exemple ci-contre [RY3N[3N[SN14] , la touche d'ouverture |giiY s'activera le jeudi & 08:50.

Exemple pratique de programmation des événements:

Supposons d'avoir une usine qui ouvre a 08:00 et ferme a 18:00 du lundi au vendredi. Par contre, le samedi elle ouvre
a 08:30 et ferme a 12:30. Pour faciliter I'entrée au personnel, nous voulons que le portail principal pour le passage des
voitures s'ouvre automatiquement a 07:50 et qu'il reste ouvert pendant 20 minutes, donc qu'il se ferme & 08:10.

Régler la date et I'heure (parametres 8a et 8b) et valider la refermeture automatique (paramétre 5b ON):

Avec indication [ NAT000E] Mise en évidence, appuyer deux fois de suite sur la touche 'PROG/OK' pour
accéder au sous-menu.

Avec indication LU-VE mise en évidence,

: L , EVENEMENT | INTERVALLE HEURE | COMMANDE |  ETAT
appuyer sur la touche 'PROG/OK, régler I'heure 07:50,
A , 0 LU-VE 07:50 TA 1 (ON)
sélectionner la commande touche d'ouverture Ve : = o
t basculer I'état sur [[fl] ensuite régler les 3 autres ! - 9810 L
et on e tableal: 9 B LU-VE 18:00 TA 1 (ON)
evénements selon le tableau: 3 LU-VE 1815 =Y 0 (OFF)

(00000000000000000D

000000000000000000D

0000000000000000000

0000000000000000000

EVENEMENT 0
(LIBRE)
EVENEMENT 1
(LIBRE)
EVENEMENT 2
(LIBRE)

A \

JEU 08:50 TA 1
EVENEMENT 1
(LIBRE)
EVENEMENT 2

(LIBRE)

>
<

EVENEMENT 0
LU-VE 07:50 TA 1
EVENEMENT 1
LU-VE 08:10 TA 0
EVENEMENT 2
(LIBRE)

A v

EVENEMENT 2
LU-VE 18:00 TA 1
EVENEMENT 3
LU-VE 08:15 TA O
EVENEMENT 4
(LIBRE)

A v




¢ Maintenant, nous voudrions que le portail s'ouvre a 08:20 le samedi et qu'il reste ouvert pendant 20 minutes, donc qu'il se
referme & 08:40, ensuite qu'il se rouvre a 12:30 pour rester ouvert pendant 15 minutes, donc qu'il se referme a 12:45.

* Appuyer sur s pour passer a |'événement 4 et appuyer sur la touche 'PROG/OK' ensuite appuyer de nouveau sur la
touche my;

- avec |'indication miseen évidence, appuyer

EVENEMENT | INTERVALLE HEURE | COMMANDE |  ETAT
sur memmp de maniére & localiser [EEXYIERIN, programmer 2 SA 08:20 A TN
I'heure 08:20, sélectionnerlacommandetouched'ouverture 5 SA 08:40 TA 0 (OFF)
et basculer I'état surn, ensuite programmer les 3 6 SA 12:30 TA 1(ON)
autres événements selon le tableau: 7 SA 12:45 TA 0 (OFF)

Attention: avec refermeture automatique invalidée, cette méme séquence imposera 14 événements. Chaque couple de
commandes TA (état 1 et 0) devra étre suivi de deux commandes TC (état 1 et 0).

Larefermeture automatique se déclenchera aprés écoulement du temps de pause réglé par le paramétre 4q. Par conséguent, en
cas de temps de pause de 60 secondes, les événements 1, 3, 5, et 7 se déclencheront une minute aprés le temps programmé,
c'est-a-dire 2 08:11, 08:16, 08:41 et 12:46.

8d) Evénements ON/OFF

¢ Avec indication mise en évidence, appuyer sur PROG/OK pour dérouler les différentes options:

g ONB OFF

En réglant un des canaux radio avec la fonction événements ON (paramétre 7e), il est possible d'activer ou de désactiver les
événements par une commande radio. L'activation sera signalée par le clignoteur qui se mettra a clignoter pendant 6 secondes
et par la lampe témoin. La désactivation sera signalée par un clignotement de 3 secondes.

* Appuyer sur mmmsp; e programmateur mémorise 'option et passe automatiquement au paramétre suivant.

8e) Heure solaire ON/OFF
¢ Avec 'indication mise en évidence, appuyer sur la touche PROG/OK pour dérouler les différentes options:
- m I'horloge passe automatiquement de I'heure normale a I'heure solaire et vice versa - m I'horloge ne change pas I'heure.

o Appuyer sur s pour passer a I'étape suivante [T
* Appuyer sur PROG/OK pour revenir au menu principal.

(000000000D0000o00D

0000000000000000000

EVENEMENT 3
LU-VE 08:15 TA 0
SAMEDI 08:20 TA 1

EVENEMENT 5

SAMEDI 08:40 TA 0
A v

EVENEMENT 5
SAMEDI 08:40 TA 0
EVENEMENT 6
SAMEDI 12:20 TA 1

EVENEMENT 7
SAMEDI 12:40 TA 0

A v

Evénements ON/OFF

(00000000000000000D

REGLAGE HEURE
REGLAGE DATE
REG. EVENEMENTS
HEURE SOL.: OFF
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Programmation de la course du portail

°

Avant de procéder a la programmation:
controler la présence des butées en ouverture et fermeture; SL

placer le vantail / lisse a une trentaine de centimétres de la butée d’arrét en fermeture. Ceci permet de
comprendre si la direction du premier mouvement a programmer s’effectue dans le sens de la fermeture;

réembrayer le motoréducteur (voir le paragraphe 'déverrouillage manuel' dans la notice d'installation dumoteur ~ B
fourni avec I'automatisme);

s'assurer que les dispositifs de sécurité RIE] - R - IFH - [®& soient & I'état (écriture blanche sur fond noir) et HL
qu'il n'y ait aucune commande [TA] - [TC| - [FD] - [TAL] d'activée (en veille = écriture noir sur fond blanche);

en cas de présence de sécurités avec contact 8.2KQ, modifier la programmation au menu LY

controler que la carte soit bien alimentée par la LIGNE ELECTRIQUE et il symbole apparait sur I'afficheur;

Attention: il n'est pas possible d'effectuer la programmation quand le systéme est alimenté par batterie (1IN

(000000000000000000

programmer les parametres fondamentaux (ex. installation a droite/gauche, serrure électrique, etc...) sous I'onglet
du menu [N et sélectionner le moteur correct sous I'onglet 'sélection moteur' du menu [YIIE=E:

Programmation automatique

L'afficheur graphique montrera la page initiale avec I'indication 'PROGRAM' clignotante. 7
Appuyer sur 'PROG/OK' pendant 4 secondes; sur |'afficheur apparait I'indication 'PAUSE". @

(000000000000000000

PROG/OK

Butées d'arrét

@

'PROGRAM’

00,000,007 =
07-06-16 15.35

PAUSE

AUTO PROG
00.000.007 L=

07-06-16 15.35




Appuyer de nouveau sur la touche 'PROG/OK":

le comptage du temps de pause se déclenche (minimum 2 secondes, maximum 240 secondes), ce qui est
signalé par le clignotement de I'indication 'PAUSE' et par la visualisation du temps qui s'écoule.

Appuyer de nouveau sur la touche 'PROG/OK' pour programmer le temps de pause souhaité:
Début de la phase d’autoprogrammation

'OUVERTURE' apparait sur |'afficheur avec I'écriture 'AUTO PROG';

le portail / lisse s'ouvre afin de pouvoir détecter la position d'ouverture complete;

quand le portail / lisse arrive a la butée en ouverture, il se ferme de quelque centimétre avant de s'ouvrir de
nouveau pour établir exactement la position de la butée;

'FERMETURE' apparait sur |'afficheur avec |'écriture 'AUTO PROG';

a ce point, le portail / lisse se ferme. Quand il arrive a la butée, il se rouvre de quelque centimetre avant de se
refermer pour établir exactement la position de la butée en fermeture;

aprésavoir effectué cesmanceuvres, lalogique de contréle lance une manceuvre compléte d'ouverture et fermeture
a la vitesse de régime dans I'objectif de régler le senseur de courant;

une fois que la fermeture a été réalisée, le programmateur sauvegarde les parametres et quitte la programmation.

Fin de la phase d’autoprogrammation

Si l'opération a été menée a terme correctement I'afficheur montrera cette situation.

Sil'opérationn‘apas été menée aterme correctement, I'indication 'PROGRAM' continueraaclignoter sur|'afficheur
et il faudra refaire la programmation.

1
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MODES DE FONCTIONNEMENT

Pendant la programmation et le fonctionnement de I'installation, le programmateur électronique fera apparaitre en temps réel sur I'afficheur
graphique une série de signalisations concernant le fonctionnement:
'PAUSE. Programmation du temps de pause ou pause OUVERTURE FERMETURE
[ Fi | avant la refermeture automatique (seulement F1 Phase d'ouverture FL Phase de fermeture
E & (1C] [TAL] si validée) que (
STOP OUVERTURE STOP FERMETURE
=B Tal | Programmation automatique en cours LF Blocage en ouverture LF Blocage en fermeture
ALTO P0G g g s [or [Rafi g 5 [or [ty g

Automatique

Sélectionnable en validant la refermeture automatique (Ref. automatique sur '‘ON' parametre 5b). En partant de la condition de portail completement fermé,
la commande d'ouverture déclenche un cycle de travail complet qui se termine par la refermeture automatique. La refermeture automatique se déclenche
avec un retard correspondant au temps de pause programmé (minimum 2 secondes), a compter a partir de la conclusion de la manceuvre d'ouverture ou a
partir du moment de la derniére intervention des cellules photoélectriques pendant le temps de pause (I'intervention des cellules photoélectriques provoque
un reset du temps de pause). Pendant le temps de pause, I'afficheur visualise I'indication 'Pause’ clignotante et le compte a rebours du temps de pause.
Une pression sur la touche de blocage pendant le temps de pause empéche la refermeture automatique et interrompt en conséquence le clignotement sur
I'afficheur. La lampe témoin / feux de lisse reste allumée quand le portail n'est pas complétement fermé.

Semi-automatique

Sélectionnable en invalidant la refermeture automatique (Ref. automatique sur 'OFF' paramétre 5b). Le cycle de travail est géré par des commandes distinctes
d'ouverture et de fermeture. Une fois que le systéme est arrivé en position d'ouverture compléte, une commande de fermeture, délivrée par radio ou par
touche, s'impose pour compléter le cycle. La lampe témoin / feux de lisse reste allumée quand le portail n'est pas complétement fermé.

SL. MODE HOMME-MORT

Sélectionnable en validant la fonction homme-mort (homme-mort 'ON' paramétre 5j). La manceuvre du portail ne s'effectue que par une pression maintenue
sur la commande d'ouverture ou de fermeture. Dans ce mode de fonctionnement, la touche dynamique et la commande radio sont exclues. Chaque
interruption de la commande de manceuvre (relachement du relatif bouton) entraine un stop. L'intervention de la commande de blocage ou I'occultation
des cellules photoélectriques (aussi bien en ouverture qu'en fermeture) arréte le mouvement: pour relancer la manceuvre du portail, il faudra d'abord
relacher le bouton de commande pour que la boite a boutons ne soit pas activée. Dans ce mode de fonctionnement aussi, le controle de la course du
portail se fait par encodeur. Donc, le programmateur bloquera la manceuvre quand le portail arrive a la fin de la course programmée. La lampe témoin
restera allumée tant que la manceuvre de fermeture ne se sera pas conclue.




EL Refermeture rapide
Sélectionnable en validant la refermeture rapide (Type 1 ou Type 2 chapitre 5%).
Attention! Les modes de fonctionnement, types "1" et "2" se différencient I'un de I'autre par le comportement du signal Fl en fermeture:

Seulement type 1 - si pendant la fermeture, les cellules photoélectriques Fl passent a I'état d'alarme, la lisse se rouvre: dés qu'elle est complétement

ouverte, la préannonce et la refermeture se déclenchent;

Seulement type 2 - si pendant la fermeture, les cellules photoélectriques FI passent a I'état d'alarme, la manceuvre s'interrompt (I'inversion n'a pas lieu

en fermeture): le feu continue a clignoter pour signaler qu'une manceuvre se déclenchera sous peu.

En effet, dés retour a I'état de veille des cellules photoélectriques FI, la manceuvre de fermeture se déclenche immédiatement.

Avec refermeture rapide activée, la fermeture est déclenchée par le passage devant les cellules photoélectriques Fl (ou par une commande TC), le temps

de pause programmé étant ignoré. Une fois que la lisse est complétement ouverte, elle ne se referme que dans une des situations suivantes:

- une automobile est passée devant les cellules photoélectriques d'inversion: le retour a I'état de veille déclenche d'abord la préannonce (si elle a été
validée) et ensuite la fermeture;

- le temps d'attente maximum s'est écoulé; ce temps, fixé a 2 minutes, est différent du temps de pause.

* Siles cellules photoélectriques Fl sont occultées pendant la phase d'ouverture, le programmateur garde en mémoire la commande de refermeture qui se
déclenche dés que lalisse est completement ouverte (donc sans attendre une autre occultation des cellules photoélectriques Fl). Toutefois, une commande
de fermeture par TC ou par télécommande (qui inverse la manceuvre ou la bloque), pendant que la manceuvre d’ouverture est en cours, entraine le reset
de la mémoire de refermeture.

¢ Si pendant la préannonce qui précéde la refermeture, les cellules photoélectriques FI passent a I'état d'alarme, la préannonce s'interrompt pendant
quelques instants et reprend (immédiatement) seulement quand les cellules FC reviennent a I'état de veille.

¢ Une pression sur le bouton d'ouverture TA pendant la préannonce interrompt cette derniere, et le systéme attend alors une nouvelle occultation des
cellules photoélectriques.

¢ Une pression sur le bouton de blocage empéche toute manceuvre automatique: pour fermer, il faudra dans ce cas délivrer une commande TC;

- I'activation du bord de sécurité sensible pendant la fermeture provoque une inversion: pour fermer, les cellules photoélectriques Fl devront étre occultées
ou une commande TC devra étre délivrée.

Manceuvre manuelle avec moteur débrayé
Endébrayant le moteur, il est possible de manceuvrer le portail alamain. Une fois que le moteur a été embrayé anouveau, le programmateur lancerale 'repositionnement'
pour rétablir la position (apres deux tentatives consécutives d'arrét a la butée pour les portails battants).




Manceuvre d'urgence

L'appareil quitte I'usine avec manceuvre d'urgence invalidée; pour la valider, placer le cavalier J3 en pos. 1 'ENABLE!' (fig. 1-2-3). En cas de défaillance
du programmateur électronique qui ne répond plus aux commandes, intervenir sur I'entrée EMRG1 ou EMRG2 pour manceuvrer le portail en mode de
fonctionnement homme-mort. Les entrées EMRG1 et EMRG2 agissent directement sur le contréle du moteur, excluant la logique. L'entrainement du portail
s'effectuera a la vitesse nominale et le sens de marche dépendra de la position de montage du motoréducteur:

SL EL avec motoréducteur monté a gauche, EMRG1 ferme et EMRG2 ouvre; avec motoréducteur monté a droite, EMRG1 ouvre et EMRG2 ferme;
BL HL la serrure électrique n'est pas gérée (méme si elle est validée). Donc, si la serrure électrique a été montée, il faudra I'activer manuellement.

Attention! Pendant la manceuvre d'urgence, tous les dispositifs de sécurité sont invalidés et il n'y a aucun contréle sur la position du portail; par conséquent,
relacher la commande avant I'arrivée a la butée. La manceuvre d'urgence ne doit étre effectuée que si elle est absolument nécessaire. En cas de manceuvre
d'urgence, le programmateur électronique 'perd' la mémorisation de la position du portail (‘Hors pos.' sur I'afficheur); donc, dés rétablissement du
fonctionnement normal, le systéme lance automatiquement le repositionnement.

SL EL Fonctionnement du module Maitre-Esclave

Le module de connexion Maitre-Esclave permet de manceuvrer 2 automatismes de fagon synchronisée. L'automatisme Maitre pilotera les mouvements de
I'automatisme Esclave.

Attention: il faut brancher sur I'automatisme Maitre tous les dispositifs de sécurité et les commandes, alors que sur 'automatisme Esclave les dispositifs de
sécurité IEEY- [E - IFH - o3& doivent étre court-circuités et les commandes déconnectées. Les émetteurs doivent étre mémorisés sur I'automatisme Maitre.
Les deux automatismes effectueront tous les mouvements ensemble (ouverture, fermeture, etc...); certaines conditions (comme par exemple I'intervention
du senseur de courant sur PEsclave) peuvent entrainer un mouvement désynchronisé. Par la suite, les automatismes se resynchroniseront.

Comment effectuer le branchement:

- programmer la course sur les deux automatismes en procédant comme s'ils étaient indépendants I'un de 'autre; I_r\f\_l
- mettre les deux centrales hors tension et enficher les modules Maitre - Esclave MODCA sur les broches J2 sur les cartes méres; [() () () X%
- brancher les deux modules entre eux comme indiqué sur la figure. Attention au branchement croisé des poles B et C; A B C A B C
- remettre les centrales sous tension; + ﬁ + ﬁ
- accéder & la rubrique du menu programmer le moteur Maitre comme MAITRE et le moteur < <
Esclave comme ESCLAVE; + Q + Q
- T'indication 'MODE MAITRE' doit apparaitre sur la fenétre initiale de I'afficheur avec le moteur Maitre; o o
- I'indication 'MODE ESCLAVE' doit apparaitre sur la fenétre initiale de I'afficheur avec le moteur Esclave. = =

MASTER SLAVE




REPOSITIONNEMENT

Attention! Pendant la manceuvre de repositionnement, la valeur du senseur de courant pourrait changer (remplacée par le couple maximum). A la fin
de la manceuvre, il revient automatiquement a la valeur de consigne.

Si le programmateur se bloque a cause d'une anomalie de comptage de I'encodeur ('Erreur ENC' sur I'afficheur), d'un reset du programmateur ('Hors
pos.'), du débrayage du moteur (‘Moteur débrayé') ou d'un probléme au moteur ('Erreur Mot'), le clignoteur et lalampe témoin clignotent simultanément
en s'allumant pendant 2 secondes et en s'éteignant pendant 10 secondes.

Siune commande (TA, TC, TAL ou TD) est délivrée pendant cette phase, le programmateur lance automatiquement la manceuvre de fermeture, a basse
vitesse, jusqu'a la butée en fermeture (2 fois comme dans le procédé de programmation) de fagon a récupérer la position.

A partir de ce moment, le programmateur fonctionnera de nouveau normalement (si une commande TA est délivrée, le procédé de récupération de la
position s'effectuera en ouverture).

Durant la phase de repositionnement, aucune commande n'est acceptée et les dispositifs de sécurité interviennent en bloquant la manceuvre tant
gu'ils se trouvent en état d'alarme.

Pour interrompre la phase de repositionnement, appuyer sur la touche 'PROG' ou 'TB'.

SL BL HL ECLAIRAGE DE ZONE / SORTIE CH2 RADIO / SIGNALISATIONS D'ERREUR
Lesbornes '9' et '10' sont associées aux contacts C-NO d'un relais; celui-ci est activable en sélectionnant la relative fonction du menu
sur I'afficheur LCD.

Eclairage de zone: fermeture temporisée du contact.
CH2 radio: le contact est piloté par le deuxieme canal radio.
Signalisations d'erreur: le contact se ferme en cas d'erreur seulement série SL

Les bornes '9' et 10" ne délivrent qu’un contact sec, donc libre de potentiel, ce qui signifie que pour utiliser I'éclairage de zone, il faudra alimenter
le circuit séparément et utiliser ce contact comme simple interrupteur.




EL ECLAIRAGE DE ZONE / SORTIE CH2 RADIO / ETAT LISSE (AUX1 /AUX2)

Vu que les bornes "10, 11, 12 et 13" ne procurent qu’un contact non alimenté, elles ne fournissent pas de tension a I'extérieur, ce qui signifie que pour utiliser
I'éclairage de zone, il faudra alimenter le circuit séparément et utiliser ce contact comme simple interrupteur.

Les bornes sont associées aux contacts NO d’un relais; celui-ci est activable en sélectionnant la relative fonction du menu: signalisation de I'état de la lisse;
deuxiéme canal radio; éclairage de zone. Les couples possible sont;

- fermée / ouverte - aux 1 = signalisation de barriere fermée - aux 2 = signalisation de barriere ouverte;

- ch2/ éclairage de zone: - aux 1 = valide le deuxiéme canal radio - aux 2 = contact pour éclairage de zone;

- fermée / éclairage de zone: - aux 1 = signalisation de barriere fermée - aux 2 = contact pour éclairage de zone.

Etat de la lisse: le contact signale la position d’ouverture compléte ou de fermeture compléte.

Eclairage de zone: la fermeture du contact est temporisée.

CH2 radio: le contact est piloté par le deuxiéme canal radio.

OUVERTURE PARTIELLE (PASSAGE PIETONS)
SL I'ouverture du portail coulissant est sélectionnable de 1 a 9 metres en intervenant sur le parametre 4¢ dans le menu 'mouvement'.

BL HL I'ouverture partielle du portail est toujours réalisée sur le vantail 1; il est possible de programmer I'espace de I'ouverture partielle sur
1/3, mi-course, 2/3 ou sur la course totale du vantail 1 en intervenant sur le paramétre 4c¢ dans le menu 'mouvement’,

¢ Sjlatouche 'TD' est configurée en mode 'ouvre-ferme' dans le menu 'options', une pression sur 'TAL' déclenche la phase d'ouverture partielle
(seulement a partir de la condition de fermeture compléte); a partir de ce moment, le fait de réappuyer sur cette touche ne produira plus aucun effet tant
que l'ouverture partielle n'aura pas été réalisée. Aprés quoi, une autre pression sur 'TAL' déclenche la fermeture et, également dans ce cas, le fait de
réappuyer sur cette touche ne produira plus aucun effet jusqu'a la fermeture compléte du portail.

¢ Silatouche 'TD' est configurée en mode 'ouvre-stop-ferme' dans le menu 'options', une pression sur "TAL' déclenche la phase d'ouverture partielle
(seulement a partir de la condition de fermeture compléte). Une pression sur cette touche pendant la manceuvre d'ouverture partielle blogue le portail.
Il faudra alors appuyer une troisiéme fois sur cette touche pour relancer la fermeture. A partir de ce moment, le fait de continuer & appuyer sur 'TAL' ne
produira plus aucun effet tant que le portail ne sera pas complétement fermé.

¢ Sil'on délivre une commande d'ouverture pendant la manceuvre d'ouverture partielle, celle-ci passe de partielle & compléte. L'intervention de la cellule
photoélectrique FI pendant la phase de fermeture a partir d'une ouverture partielle provoque une réouverture seulement partielle (il se rouvre seulement
sur la distance qu'il a parcourue en fermeture).

Note: la commande d’ouverture partielle peut aussi étre délivrée par une commande radio.




MULTI-DECODAGE

La centrale avec afficheur graphique (128 x 128 pixels) a été mise a jour avec la fonction de multi-décodage qui permet de modifier le décodage de
fonctionnement (S449/S486 ou $504/S508) en remplacant simplement le module de mémoire des codes et en sélectionnant I'indication 'CODAGE' dans
le menu [YTBIe).

La présence de cette fonction sera indiquée par une étiquette ""9“'""' appliquée sur I'emballage du produit et sur la notice d'installation et d'emploi.

Pour passer du systeme radio S449 au systeme S504 et vice versa avec la fonction Multi-décodage:

- mettez le programmateur électronique hors tension;

- remplacez le module de mémoire 24LC16 - $449 par le module de mémoire 24LC64 - S504;

- mettez le programmateur électronique sous tension;

- sélectionnez 'CODAGE S504' dans le menu sur l'afficheur graphique de la centrale;

- suivez le procédé de dans le menu pour mémoriser la télécommande radio $504 dans la centrale;

- votre installation fonctionne maintenant avec le systéme S504.

Module de mémoire EEPROM amovible (M1 fig. 1-2-3)

ZGB24LC16-1/P séries S449 et S486 contient les codes des émetteurs et permet la mémorisation de 300 codes.

ZGB24LC64-1/P séries S504 et $508 contient les codes des émetteurs et permet la mémorisation de 1000 codes.

Dans ce module, les codes restent mémorisés méme en cas de coupure de courant. Avant de procéder a la premiere mémorisation, se rappeler

d'annuler entierement la mémoire. S'il faut remplacer la carte électronique a cause d'un défaut de fonctionnement, il est possible d'insérer le module

de mémoire dans une nouvelle carte. Son insertion devra se faire obligatoirement dans le sens indiqué en fig. 1-2-3.

Branchement de I'antenne

Brancher I'antenne accordée ANS400 (séries S449 et $504) ou ANQ800-1 (séries S486 et S508) aux bornes de la carte électronique:

27 (30) - masse antenne récepteur radio;

28 (31) - &me antenne récepteur radio (en cas d'utilisation d'une antenne externe, la brancher au moyen d'un cble coaxial RG58 imp. 500Q) d'une
longueur maxi. de 15 m.



COMMANDE PAR RADIO

II'est possible d'actionner a distance I'automatisme par le biais d'une télécommande radio; chaque canal est configurable en sélectionnant une
des 8 fonctions disponibles: ouverture - fermeture - ouverture partielle - commande séquentielle - sortie CH2 - blocage - événements on/
off - aucune commande.

Pour affecter les fonctions aux canaux 'A','B','C','D", utiliser la rubrique 'FONCTIONS CANAUX' dans le menu [SeISXGEe). La commande
séquentielle est configurable dans le menu en 'ouvre-stop-ferme-stop' ou 'ouvre-ferme'.

GESTION DES CODES DES EMETTEURS

Mémorisation d'un canal

1) Accéder & la rubrique du menu et confirmer par une pression sur la touche 'PROG/OK'; I'indication
'Activation 1' se met a clignoter sur I'afficheur LCD.

2) Activer |'émetteur sur le canal a mémoriser; I'indication 'Activation 2' se met a clignoter sur I'afficheur LCD.

3) Activer une deuxiéme fois I'émetteur (méme émetteur, méme canal *): I'indication 'CODE MEMORISE' se met 4 clignoter sur |'afficheur LCD.

Le nombre de canaux mémorisés apparait entre parenthéses sur la premiére ligne du texte.

Nota: si I'on essaie de mémoriser un canal déja mis en mémoire, ce qui n'est pas faisable, I'indication 'CODE DEJA MEM.' se met & clignoter sur

I'afficheur LCD pendant I'activation de la télécommande (au point 2).

Effacement d'un canal
1) Accéderalarubrique IEiZXS 200200l du menu [T et confirmer par une pression sur latouche 'PROG/OK': I'indication 'Activation
1' se met a clignoter sur I'afficheur LCD'.

2) Activer I'émetteur sur le canal a effacer; I'indication 'Activation 2' se met a clignoter sur I'afficheur LCD.

3) Activer une deuxiéme fois I'émetteur (méme émetteur, méme canal *): I'indication 'CODE EFFACE' se met  clignoter sur I'afficheur LCD.

Le nombre de canaux mémorisés apparait entre parenthéses sur la premiére ligne du texte.

Nota: si I'on essaie d'effacer un canal qui n'a pas encore été mémorisé, ce qui n'est pas faisable, I'indication 'CODE NON MEMOR.' se met a

clignoter sur I'afficheur LCD pendant I'activation de la télécommande (au point 2).

* En cas d'activation par mégarde (au point 3) d'un canal différent de celui de la premiére activation, le procédé s'annule automatiquement et I'indication
'Activation 1' se met & clignoter de nouveau sur I'afficheur LCD.



Effacement total de la mémoire usagers

1) Accéder a la rubrique du menu et confirmer par une pression sur la touche 'PROG/OK': sur I'afficheur
LCD apparait la demande de confirmer le procédé 'EFF. LA MEMOIRE?'

2) Appuyer sur 4ssmm pour revenir a la page précédente sans effacer les codes ou appuyer sur la touche s pour confirmer I'effacement total:
I'afficheur LCD visualise I'indication 'EFF. EN COURS' avec une barre d'avancement qui montre la progression du procédé d'effacement.

3) Une fois terminé I'effacement total de la mémoire, I'afficheur revient a la rubrique 'EFF. TOTAL'.

MEMORISATION PAR RADIO D'AUTRES CANAUX $449 - $486

¢ Cette mémorisation peut également étre activée via radio (sans devoir ouvrir le boitier contenant la centrale) si I'option
paramétre 5p a été activée dans le menu [[IRIENEN.

1) Utiliser une télécommande dont au moins une des touches de canal A-B-C-D a déja été mémorisée dans
le récepteur et activer la touche a I'intérieur de la télécommande comme indiqué en figure.

Nota: tous les récepteurs qui se trouvent dans le rayon d'action de la télécommande et qui ont au moins un

canal de I'émetteur de mémorisé, enclencheront simultanément I'avertisseur sonore 'B1' (fig. 1-2-3).

2) Pour sélectionner le récepteur dans lequel il faut mémoriser le nouveau code, activer une des touches de canal de ce méme émetteur.
Les récepteurs qui ne contiennent pas le code de cette touche se désactiveront; ce qui est signalé par un bip de 5 s. Par contre, le récepteur
contenant le code émettra un bip différent qui dure 1 s, signalant I'acces effectif au procédé de mémorisation 'par radio'.

3) Appuyer sur de canal choisie précédemment sur I'émetteur a mémoriser. Le récepteur signalera que la mémorisation a eu lieu en émettant
2 bips d'une demi-seconde. Aprés quoi, le récepteur sera prét a mémoriser un autre code.

4) Pour quitter le procédé de mémorisation, laisser passer 3 s sans mémoriser de codes. Le récepteur émettra un bip de 5 s et sortira du
procédé.

Nota: lorsque la mémoire est pleine, 'avertisseur sonore émet 10 bips trés courts, et on sort automatiquement du procédé de mémorisation 'par

radio'. Cette signalisation s'obtiendra également chaque fois qu'on essaierad'accéder au procédé de mémorisation 'par radio' avec mémoire pleine.

Attention: le procédé IISN[eNZY.\s][e} peut étre lancé seulement a la conclusion de la programmation et hors du menu de configuration/
programmation.



MEMORISATION D'AUTRES EMETTEURS AU MOYEN D'UN EMETTEUR DEJA MEMORISE S504 - S508

Ce procédé consiste en la mémorisation a distance d'un nouvel émetteur au moyen d'un autre émetteur déja mémorisé dans I'installation. Vu qu'
n'est pas nécessaire de se placer a proximité du récepteur, ce procédé peut étre effectué n'importe ou (par exemple auprés d'un quelconque point
de vente).

La mémorisation rapide est possible si I'option paramétre 5m a été activée dans le menu du programmateur.

1) Enlever la partie supérieure des émetteurs a mémoriser et de celui qui est déja mémorisé en faisant levier avec un tournevis, comme le montre
la figure (dét. a).

N

) Placer I'émetteur déja mémorisé A a coté du nouvel émetteur B (dét. b).

wW

) Avec un objet pointu, appuyer et relacher le bouton MR qui se trouve sur les deux émetteurs (un aprés I'autre ou simultanément).
4) Les leds oranges sur les deux émetteurs se mettent a clignoter lentement.

5) SurI'émetteur A, appuyer sur une touche de canal qui est déja activée sur le récepteur et la relacher (dét. c).

6) LaLED du nouvel émetteur B reste allumée pour 3 secondes pour confirmer I'apprentissage (dét. d).

A ce stade, I'émetteur B est validé pour la commande du récepteur exactement comme I'émetteur A.




FONCTIONNEMENT A BATTERIE

Le dispositif permet le fonctionnement du systeme méme en cas de coupure de courant.
¢ Le programmateur dispose d'un circuit de charge pour batteries NiMH a 24V, enfiché sur connecteur et géré par microcontroleur dédié qui régule la
tension en fonction du niveau de charge de la batterie.

Pour parer au risque de surchauffe, utiliser exclusivement des batteries fournies par le fabricant, code piece détachée 999540 (999600 pour
BL824).Si la batterie présente des signes de détérioration, elle doit &tre remplacée. La batterie doit &tre mise en place et retirée par un personnel
qualifié; la batterie usée ne doit pas étre jetée dans les ordures ménagéres mais il faut I'éliminer dans le respect des normes en vigueur.

Dans I'hypothése ol la LED L2 (sur la carte mére fig. 1-2-3) s'allumerait, débrancher immédiatement la batterie

¢ Des rétablissement de la tension du réseau d'alimentation, le tout reprendra & fonctionner normalement; pour pouvoir réutiliser la batterie, il faudra qu'elle
se recharge. La charge d'une batterie efficiente peut durer au maximum 16 heures; si le temps de charge est supérieur, il vaut mieux la remplacer. Pour
tirer le meilleur parti de I'appareil, il est conseillé de la remplacer tous les trois ans.

* Quand le portail est arrété, les dispositifs externes controlés (CTRL 24Vdc) ne sont pas alimentés, ceci dans le but d'augmenter I'autonomie de la batterie;
quand une commande est délivrée (par fil ou radio), le programmateur, en premier lieu, alimente les dispositifs externes et évalue ensuite I'état des sécurités,
ce qui entraine un retard d'exécution de la commande, si elle est autorisée (dispositifs de sécurité en veille), pour le temps nécessaire au rétablissement
du fonctionnement correct desdits dispositifs (environ 1 seconde). Si aprés ce laps de temps, un dispositif de sécurité en état d'alarme est détecté, la
commande est ignorée et I'alimentation des dispositifs externes est coupée automatiquement; le programmateur revient a I'état de stand-by.

Nota: en vertu de ce qui a été dit précédemment, si I'on désire utiliser un récepteur externe, il faudra le brancher aux bornes 16-17 SL BL HL et 19-20

EL (fig. 1-2-3) pour I'alimenter; en effet, ce n'est que de cette fagon que la commande via radio sera en mesure de lancer la manceuvre du portail.

* | 'autonomie du systeme alimenté par batterie est strictement liée aux conditions environnementales et aux dispositifs branchés aux bornes 16-17-19-20
de la centrale, lesquelles alimentent, méme en cas de coupure de courant, les circuits y afférents.

Quand la batterie se décharge complétement (en cas de coupure de courant), le programmateur perd la mémorisation de la position du portail. Par consé-

quent, dés rétablissement du réseau d'alimentation, il faudra lancer le procédé de repositionnement (voir page 118). Eviter de laisser trop longtemps (plus

de deux jours) le programmateur hors tension.

* En mode de fonctionnement a batterie, il est impossible d'entrer en programmation.

¢ Encas de coupure de courant, la tension de la batterie est appliquée a la centrale, et ceci aussi bien a la partie logique qu'a la partie de controle du moteur.



Chargeur de batterie a embrocher (BC fig. 1-2-3)
La LED L3 signale I'état de fonctionnement de la fagon suivante:

Eteinte: batterie absente ou centrale alimentée par batterie (en cas de coupure de courant). Le il L3
chargeur de batterie est inhibé pendant les 10 premiéeres secondes apres |'allumage; @ ®
une fois que ce laps de temps s'est écoulé, il peut activer I'autodiagnostic, ce qui est @ g EI—I (.
signalé par un clignotement prolongé de la LED, ou lancer la charge (LED allumée fixe).

Clignotements courts: une variation de tension a été détectée sur les bornes de la batterie comme quand on la branche ou quand on I'enléve;
Clignotements longs: ils se répetent toutes les 2 secondes pour indiquer que la batterie est en phase de charge de maintien;
Allumée: la batterie est en train de se charger. Le temps de charge dépend de différents facteurs et peut durer au maximum 16
heures. L'utilisation du moteur prolonge le temps de charge de la batterie.
Vérification de la batterie
Placer le portail en position de fermeture compléte.
Vérifier que la signalisation de la LED 'L3' (batterie sous charge) se fasse par clignotements longs. Couper I'alimentation électrique du réseau et
vérifier que I'afficheur visualise I'indication du fonctionnement a batterie et que le pourcentage de charge soit supérieur a 90%. Délivrer une com-
mande de manceuvre et mesurer la tension de la batterie; celle-ci doit &tre au minimum de 22Vdec.

SIGNALISATIONS D'ALARME

En cas d'erreur pendant le fonctionnement normal de l'installation, le programmateur le signale par une série
d'alertes qui apparaitront en temps réel sur |'afficheur graphique:

CS1256B | DC0450

PROGRAM
[ Fi |
[FS |

Clignotant sur I'afficheur. Il est nécessaire d'entrer en programmation pour programmer le systéme.

IEE]™] | Signale qu'un repositionnement automatique sera effectué. Dans ce cas, une quelconque commande (TA, TC, TAL ou TD) lance

BS immédiatement ce procédé.

STOP PROG Ceci se produit si un dispositif de sécurité (FI, FS, CP) s'active pendant la programmation de I'encodeur ou le repositionnement automatique.

Une fois que les dispositifs de sécurité reviennent a I'état passif, la manceuvre reprend automatiquement. Ceci se produit également en

__..AuropRoG | cas de coupure de courant pendant la phase de programmation.




78 | Fi IY|Ei)
[ Fs | cP @iy

ERREUR SEC

Erreur dans le test des dispositifs de sécurité. Il est nécessaire de controler |'état des dispositifs de sécurité en vérifiant qu'ils passent aI'état d'alarme
(relatif symbole écrit en noir sur fond blanc) quand un obstacle se trouve dans leur rayon d'action. En cas d'anomalie, remplacer le dispositif de
sécurité défectueux ou court-circuiter la relative entrée et invalider le test concernant le dispositif en question (menu options).

[TB | Fi|

Il se produit lorsque le programmateur donne un ordre au moteur mais ce dernier ne réagit pas. Il suffit de contrler les connexions et I'état des

B fusibles 'F1' et 'F3'. Aprés quoi, essayer de nouveau de lancer une manceuvre d'ouverture ou de fermeture. Si le moteur ne se met toujours pas en
----EBRRYOT____ I marche, il est possible qu'il'y ait un probléme mécanique au niveau du moteur ou un probléme sur la centrale.

EEIE (] | Erreur de comptage de I'encodeur moteur. Si ceci se produit pendant |'utilisation normale du moteur, il y a un probleme sur les signaux inhérents

"7"50 a l'encodeur; vérifier les relatives connexions et lancer le repositionnement automatique.

BB | Erreur de direction de I'encodeur. Le sens de marche du portail est différent de celui établi par I'encodeur (par exemple: le portail va en fermeture

[FS |

ERREUR DIR

alors que le programmateur réalise la phase d'ouverture). Contréler la connexion de I'alimentation du moteur.

ERREUR SENSEUR

Erreur du senseur de courant. Avec moteur arrété, ce symbole indique qu'il y a un probléme sur le senseur de courant.

T8 | Fi|
[ Fs | cP Ji@lir|

INT. BORD

SL EL Quand le barre palpeuse intervient, le portail / lisse inverse immédiatement son sens de marche pendant quelques instants, tant en fermeture
qu'en ouverture, de fagon a surmonter I'obstacle. Ensuite, il reste arrété pendant 3 minutes avant de reprendre le mouvement dans son sens premier,
et ceci aprés une préannonce de 10 secondes.

K1 iGN (1A [TD]
(Fs | CP]

BL HL Sile barre palpeuse intervient pendant la phase de fermeture, le vantail inverse immédiatement son sens de marche et s'ouvre complétement.
Par contre, si elle intervient pendant la phase d'ouverture, le vantail inverse immédiatement son sens de marche sur quelque centimétre et s'arréte
afin de libérer I'obstacle. Au retour a I'état de veille, apres le temps de pause, la manceuvre reprendra en fermeture.

(78 | Fi_IY|E)
[ Fs | cP i

INT. SENSEUR

SL EL Quand le senseur intervient, le portail / lisse inverse immédiatement son sens de marche pendant quelques instants, tant en fermeture qu'en
ouverture, de fagon a surmonter I'obstacle. Ensduite, il reste arrété pendant 3 minutes avant de reprendre le mouvement dans son sens premier, et ceci
aprés une préannonce de 10 secondes.

(T Fi |

BL HL Sile senseur intervient pendant la phase de fermeture, le vantail inverse immédiatement son sens de marche et s'ouvre complétement.

Par contre, si le senseur intervient pendant la phase d'ouverture, le vantail inverse immédiatement son sens de marche sur quelque centimetre et
- MRS | s'arréte afin de libérer 'obstacle. Aprés le temps de pause, la manceuvre reprendra en fermeture.
SLi EL Signalisation déverrouillage moteur. Dés qu’une commande est délivrée aprés que le moteur a été réembrayé, le repositionnement intervient

MOT. DEVERR.

en automatique.
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Specifiche tecniche della centralina
Alimentazione

Frequenza

Corrente nominale

Potenza assorbita max.
Temperatura di esercizio

Potenza in uscita per 1 0 2 motori:
Dispositivo di classe Il

Ricevente incorporata:
Frequenza di ricezione

Numero di canali / funzioni gestibili
Numero di codici memorizzabili

Electronic programmer technical data
Power supply

Frequency

Current input

Maximum power yield
Temperature range

Power output for 1 or 2 motors
Class Il device

Incorporated receiver card:
Reception frequency

Number of channels / functions
Number of stored codes

Vac
Hz

°C

Cls

MHz
N°
NO

Vac
Hz
A
W
°C
W
Cls

MHz
No
No

Caractéristiques techniques du programmateur

Alimentation du moteur

Frégquence

Courant nominal

Puissance maximum absorbée
Température de fonctionnement
Puissance en sortie pour 1 ou 2 moteurs
Appareil de classe |l

Récepteur incorporé

Fréquence de réception

Nombre de canaux / fonctions disponibles
Nombre de codes mémorisables

Vac
Hz
A
W
°C
W
Cls

MHz
Nbre
Nbre

230
50-60

1,2

250
-20...+55
60 + 60

]

433.92/868,3
4/6
300/1000

230
50-60

1,2

250
-20...+55
60 + 60

=]

433.92/868,3
4/6
300/1000

230
50-60

1,2

250
-20...+55
60 + 60

=

433.92/868,3
4/6
300/1000

Technische Daten der Steuerungseinheit
Stromversorgung

Frequenz

Nennstromaufnahme

Abgegebene Hochstleistung
Betriebstemperatur

Leistungsausgang fiir 1 oder 2 Motoren
Apparat um Klasse Il

Eingebauter Empfanger
Empfangsfrequenz

Anzahl Kanéle / Funktionen

Anzahl speicherbare Codenummern

Datos técnicos de la central de control
Alimentacion

Frecuencia

Corriente nominal absorbida

Potencia méaxima absorbida

Temperatura de funcionamiento

Potencia en salida para 1 0 2 motores
Aparato de clase Il

Receptor incorporado

Frecuencia de recepcién

Numero de canales / funciones gobernables
Numero de codigos almacenables

Kenmerken van de besturingsunit
Voedingsspanning

Frequentie

Stroomverbruik

Opgenomen vermogen max.
Bedrijfstemperatuurbereik
Vermogensafgifte 1 of 2 motoren
Klasse Il apparaat

Ingebouwde ontvanger
Ontvangstfrequentie

Aantal kanalen / functies
Maximum aantal codes

Vac
Hz
°C

Cls
MHz

Nr.
Nr.

Vac
Hz
°C

Cls
MHz

N°
N°

Vac
Hz
°C

Cls

MHz

Aant.
Aant.

230
50-60

1,2

250
-20...+55
60 + 60

]

433.92/868,3
4/6
300/ 1000

230
50-60

1,2

250
-20...+55
60 + 60

O]

433.92/868,3
4/6
300/ 1000

230
50-60

1,2

250
-20...+55
60 + 60

]

433.92/868,3
4/6
300/ 1000
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